

Трёхязычие-требование времени

21 октября 2019 года ассистенты профессора колледжа при КазГАСА Борибай Б.И., Карыбаева Г.А. провели в Доме студентов круглый стол для студентов 1,2 курсов колледжа «Трёхязычие-требование времени».

В ходе мероприятия было отмечено, что языковая политика в Казахстане — путь интеграции Казахстана в мировое сообщество. На сегодняшний день в Казахском обществе проводимая политика трёхязычия, направлена на освоение казахстанцами казахского, русского и английского языков.

В ходе мероприятия студенты обменялись мнениями по поводу необходимости изучения трех языков в рамках государственной программы о языках.



